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CONCRETE TEXTURING SKIN
OPERATING INSTRUCTIONS

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support




- 1 -

NOTE: The cover is a reference image, and the specific shape is subject to
the actual product.

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

CONCRETE TEXTURING
SKIN
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INSTALLATION

Note:The operation methods and patterns of different models of products
may vary slightly, and the actual product shall prevail.

1. MIX THE CONCRETE and apply to surface.

2. APPLY Release Agent: smooth the surface and APPLY Release Agent:
YOU MUST USE RELEASE AGENT. If you do not, the concrete will stick to
the texture roller or stamp. NOTE: Do NOT use water as a release agent,
this will water the concrete down too much and the design will not turn out
the way you desire.
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3. TEXTURE CONCRETE: Allow Concrete to set up a little, for most mix
products, this will take approximately 10 to 15 minutes. (Cooler
temperatures will take longer, sometimes an hour or longer.) The concrete
should have a clay like firmness. Once your concrete feels like clay and
your roller or stamp is sprayed with release agent, spray generous
amounts on the clay-like concrete, then roll the roller over the surface or
stamp your surface with the stamp. After concrete is completely dry, you
need to clean off the release agent. Use a soft bristle broom or micro fiber
towels after thoroughly rinsing with a low pressure, pressure washer or a
common spray attachment for garden hoses. After completely dry, cover
the stamped pattern with the protective agent for reinforcement.

4.Clean stamps after each use with water and a stiff brush. Keep stamps
stored flat, and out of direct sunlight to prolong their life.

Parts List

Model Picture Size Colour Number

YX-01 2288*78*30mm blue 1PC

YX-02 Φ71*217mm blue 1PC

YX-03
Long:Φ70*195mm
Short:Φ60*173mm

blue 2PCS
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YX-04 430*430 mm blue 1PC

YX-05 600*600mm blue 1PC

YX-06 590*590*17mm red 1PC

YX-07 740*330*24mm red 1PC

YX-08
Big:900*900mm

Small：500*500mm
blue 4PC

YX-09 618*618*17mm
Multiple
colors

7PC

Note:
1.Model: YX-04/YX-05/YX-08 Equipped with edge trimmers.
2.Model: YX-06/YX-07/YX-09 There is a handle on the back of the product.
3.Model: YX-09 Configure 1 patch skin.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730
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REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODE  D'EMPLOI

PEAU  TEXTURANTE  EN  BÉTON

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

REMARQUE :  La  couverture  est  une  image  de  référence  et  la  forme  spécifique  dépend  du  

produit  réel.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter:

PEAU

TEXTURE  DU  BÉTON

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  
de  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  
avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  
à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Machine Translated by Google
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INSTALLATION

1.  MÉLANGER  LE  BÉTON  et  appliquer  sur  la  surface.

Remarque :  les  méthodes  de  fonctionnement  et  les  modèles  des  différents  modèles  de  
produits  peuvent  varier  légèrement  et  le  produit  réel  prévaudra.

2.  APPLIQUER  l'agent  de  démoulage :  lisser  la  surface  et  APPLIQUER  l'agent  de  
démoulage :  VOUS  DEVEZ  UTILISER  UN  AGENT  DE  DÉMOULAGE.  Si  vous  ne  le  
faites  pas,  le  béton  collera  au  rouleau  texturé  ou  au  tampon.  REMARQUE :  N'utilisez  
PAS  d'eau  comme  agent  de  démoulage,  cela  diluerait  trop  le  béton  et  le  design  ne  
donnerait  pas  le  résultat  souhaité.

Machine Translated by Google



Liste  des  pieces

Longue : Φ70*195mm

devrait  avoir  une  fermeté  semblable  à  celle  de  l'argile.  Une  fois  que  votre  béton  ressemble  à  de  l'argile  et

stockés  à  plat  et  à  l’abri  de  la  lumière  directe  du  soleil  pour  prolonger  leur  durée  de  vie.

serviettes  après  les  avoir  soigneusement  rincées  avec  un  nettoyeur  basse  pression,  un  nettoyeur  haute  pression  ou  un

Numéro  de  couleur

2  pièces

produits,  cela  prendra  environ  10  à  15  minutes.  (Glacière

le  motif  estampé  avec  l'agent  protecteur  pour  le  renforcement.

2288*78*30mm

tamponnez  votre  surface  avec  le  tampon.  Une  fois  le  béton  complètement  sec,  vous

Image

bleu

votre  rouleau  ou  tampon  est  vaporisé  d'agent  démoulant,  vaporisez  généreusement

YX02

4.  Nettoyez  les  tampons  après  chaque  utilisation  avec  de  l'eau  et  une  brosse  dure.  Conserver  les  timbres

les  températures  prendront  plus  de  temps,  parfois  une  heure  ou  plus.)  Le  béton

bleu

bleu

3.  TEXTURE  DU  BÉTON :  Laisser  le  béton  prendre  un  peu,  pour  la  plupart  des  mélanges.

accessoire  de  pulvérisation  commun  pour  tuyaux  d'arrosage.  Après  séchage  complet,  couvrez

Court :  Φ60*173  mm

YX01

Taille

besoin  de  nettoyer  l’agent  de  démoulage.  Utilisez  un  balai  à  poils  doux  ou  en  microfibre

1  PC

quantités  sur  le  béton  argileux,  puis  faites  rouler  le  rouleau  sur  la  surface  ou

Modèle

Φ71*217mm

YX03

1  PC

  3  
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bleu

1.  Modèle :  YX04/YX05/YX08  équipé  de  coupebordures.

4  piècesYX08

3.Modèle :  YX09  Configurez  1  skin  de  patch.

YX04

590*590*17mm

rouge

1  PC

YX09

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

600*600mm

Grand:  900*900mm

618*618*17mm

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  RUE  ROKEVAASTWOOD

Plusieurs

1  PC

YX07

2.  Modèle :  YX06/YX07/YX09.  Il  y  a  une  poignée  à  l'arrière  du  produit.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

430*430  millimètres

rouge

Note:

bleu

YX06

1  PC

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

bleu

Petit:  500*500mm

7  pièces

NSW  2122  Australie

YX05

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

740*330*24mm

couleurs

1  PC
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REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,

YH  CONSULTING  LIMITÉE.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  FrancfortsurleMain.

  5  
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BEDIENUNGSANLEITUNG

Betontexturierung

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

HINWEIS:  Bei  der  Abdeckung  handelt  es  sich  um  ein  Referenzbild.  Die  spezifische  Form  hängt  vom  

tatsächlichen  Produkt  ab.

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

HAUT

Betonstrukturierung

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

-  1  -
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1.  MISCHEN  SIE  DEN  BETON  UND  TRAGEN  SIE  IHN  AUF  DIE  OBERFLÄCHE  AUF.

Hinweis:  Die  Funktionsweise  und  Muster  verschiedener  Produktmodelle  können  leicht  

abweichen.  Maßgeblich  ist  das  tatsächliche  Produkt.

2.  Trennmittel  auftragen:  Glätten  Sie  die  Oberfläche  und  tragen  Sie  Trennmittel  auf:  SIE  

MÜSSEN  TRENNMITTEL  VERWENDEN.  Wenn  Sie  das  nicht  tun,  bleibt  der  Beton  an  der  

Strukturwalze  oder  am  Stempel  kleben.  HINWEIS:  Verwenden  Sie  KEIN  Wasser  als  

Trennmittel,  da  dies  den  Beton  zu  sehr  verwässert  und  das  Design  nicht  Ihren  Wünschen  

entspricht.

INSTALLATION

-  2  -
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Stempeln  Sie  Ihre  Oberfläche  mit  dem  Stempel.  Nachdem  der  Beton  vollständig  getrocknet  ist,

Bild

Mengen  auf  den  lehmartigen  Beton  auftragen,  dann  mit  der  Walze  über  die  Oberfläche  rollen  oder

Modell

ÿ71  x  217  mm

sollte  eine  tonähnliche  Festigkeit  haben.  Sobald  sich  Ihr  Beton  wie  Ton  anfühlt  und

Um  ihre  Lebensdauer  zu  verlängern,  sollten  sie  flach  und  vor  direkter  Sonneneinstrahlung  geschützt  gelagert  werden.

1  Stück

2  STKYX-03
Kurz:  ÿ60  x  173  mm

YX-01

3.  BETONSTRUKTUR:  Lassen  Sie  den  Beton  ein  wenig  aushärten,  bei  den  meisten  Mischungen

üblicher  Sprühaufsatz  für  Gartenschläuche.  Nach  dem  vollständigen  Trocknen  abdecken

1  Stück

müssen  Sie  das  Trennmittel  entfernen.  Verwenden  Sie  dazu  einen  weichen  Besen  oder

Größe

Ihre  Walze  oder  Ihr  Stempel  ist  mit  Trennmittel  besprüht,  sprühen  Sie  großzügig

YX-02

Temperaturen  dauern  länger,  manchmal  eine  Stunde  oder  länger.)  Der  Beton

4.  Reinigen  Sie  die  Stempel  nach  jedem  Gebrauch  mit  Wasser  und  einer  harten  Bürste.  Bewahren  Sie  die  Stempel

Blau

Blau

Produkte  dauert  dies  etwa  10  bis  15  Minuten.  (Kühler

das  geprägte  Muster  mit  dem  Schutzmittel  zur  Verstärkung.

2288  x  78  x  30  mm

Länge:  ÿ70  x  195  mm.

Handtücher  nach  gründlichem  Spülen  mit  einem  Niederdruckreiniger,  Hochdruckreiniger  oder  einem

Farbnummer

Blau

Liste  der  Einzelteile
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Blau

Klein:  500  x  500  mm

NSW  2122  Australien

600  x  600  mm

Groß:  900  x  900  mm.

618  x  618  x  17  mm

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

1  Stück

YX-07

Mehrere

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

2.  Modell:  YX-06/YX-07/YX-09  Auf  der  Rückseite  des  Produkts  befindet  sich  ein  Griff.

1.  Modell:  YX-04/YX-05/YX-08  Ausgestattet  mit  Kantenschneidern.

YX-08

YX-04

590  x  590  x  17  mm

YX-09

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

1  Stück

Rot740*330*24  mm

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

YX-05

Farben

Blau

1  Stück

4  Stück

3.Modell:  YX-09  Konfigurieren  Sie  1  Patch-Skin.

430*430  mm

Rot

Blau

Notiz:

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YX-06

1  Stück

7Stk

-  4  -
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Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Vertreter  der  EG

UK  REP
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ISTRUZIONI  PER  L'USO

PELLE  TESTURIZZATA  CONCRETA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

-  1  -

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

NOTA:  la  copertina  è  un'immagine  di  riferimento  e  la  forma  specifica  è  soggetta  al  prodotto  reale.

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  

L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  

non  ti  informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  

prodotto.

PELLE

STRUTTURA  DEL  CEMENTO

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:

Machine Translated by Google



1.  MISCELARE  IL  CALCESTRUZZO  e  applicare  sulla  superficie.

Nota:  i  metodi  e  i  modelli  operativi  dei  diversi  modelli  di  prodotti  possono  variare  

leggermente  e  prevarrà  il  prodotto  reale.

2.  APPLICARE  Agente  Distaccante:  lisciare  la  superficie  e  APPLICARE  Agente  

Distaccante:  È  NECESSARIO  UTILIZZARE  AGENTE  DISTACCANTE.  In  caso  contrario,  il  

cemento  si  attaccherà  al  rullo  o  al  timbro.  NOTA:  NON  utilizzare  acqua  come  agente  

distaccante,  questo  diluirebbe  troppo  il  cemento  e  il  disegno  non  risulterà  come  desideri.

INSTALLAZIONE

-2-

Machine Translated by Google



Elenco  delle  parti

stampa  la  tua  superficie  con  il  timbro.  Dopo  che  il  calcestruzzo  è  completamente  asciutto,  tu

Immagine

blu

prodotti,  l'operazione  richiederà  circa  10-15  minuti.  (Più  fresco

2288*78*30mm

Lungo:  ÿ70*195  mm

asciugamani  dopo  averli  risciacquati  accuratamente  con  un'idropulitrice  a  bassa  pressione  o  a

Numero  di  colore

il  modello  stampato  con  l'agente  protettivo  per  rinforzarlo.

4.Pulire  i  timbri  dopo  ogni  utilizzo  con  acqua  e  una  spazzola  rigida.  Conserva  i  francobolli

temperature  richiederanno  più  tempo,  a  volte  un'ora  o  più.)  Il  calcestruzzo

blu

blu

il  rullo  o  il  timbro  vengono  spruzzati  con  un  agente  distaccante,  spruzzo  generoso

YX-02

Misurare

è  necessario  pulire  l'agente  distaccante.  Utilizzare  una  scopa  a  setole  morbide  o  in  microfibra

1  PC

Corto:  ÿ60*173  mm

YX-01

3.  STRUTTURA  DEL  CALCESTRUZZO:  consentire  al  calcestruzzo  di  stabilizzarsi  un  po',  per  la  maggior  parte  delle  miscele

attacco  spray  comune  per  tubi  da  giardino.  Dopo  che  è  completamente  asciutto,  coprire

1  PC

dovrebbe  avere  una  consistenza  simile  all'argilla.  Una  volta  che  il  tuo  cemento  sembra  argilla  e

conservati  in  piano  e  al  riparo  dalla  luce  solare  diretta  per  prolungarne  la  vita.

YX-03 2  pezzi

quantità  sul  calcestruzzo  argilloso,  quindi  far  scorrere  il  rullo  sulla  superficie  o

Modello

ÿ71*217mm

-  3  -
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blu

Piccolo:  500  x  500  mm

7pz

NSW  2122Australia

rosso

blu

Nota:

YX-06

1  PC

430*430  mm

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

1  PC

blu

4  pezzi

3.Modello:  YX-09  Configura  1  skin  patch.

YX-05

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

740*330*24mm

colori

rosso

1  PC

YX-09

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

1.Modello:  YX-04/YX-05/YX-08  Dotato  di  tagliabordi.

YX-08

YX-04

590*590*17  mm

Molteplici

1  PC

YX-07

2.Modello:  YX-06/YX-07/YX-09  Sul  retro  del  prodotto  è  presente  una  maniglia.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

600*600mm

Grande:  900*900  mm

618*618*17mm

Importato  in  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Machine Translated by Google
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Magonza  Landstr.69,

60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULENZA  LIMITATA.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

REP.  DEL  REGNO  UNITO

REP.CE
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


INSTRUCCIONES  DE  OPERACIÓN

PIEL  TEXTURIZADA  DEL  HORMIGÓN

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

PIEL

NOTA:  La  portada  es  una  imagen  de  referencia  y  la  forma  específica  está  sujeta  al  producto  real.

TEXTURIZADO  DEL  HORMIGÓN

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Siéntete  libre  de  
contactarnos:

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

  1  
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INSTALACIÓN

1.  MEZCLE  EL  CONCRETO  y  aplíquelo  a  la  superficie.

Nota:  Los  métodos  de  operación  y  patrones  de  diferentes  modelos  de  productos  pueden  

variar  ligeramente  y  prevalecerá  el  producto  real.

2.  APLICAR  Agente  Desmoldeante:  alise  la  superficie  y  APLICAR  Agente  Desmoldante:  
DEBE  UTILIZAR  AGENTE  DESMOLDANTE.  De  lo  contrario,  el  concreto  se  pegará  al  
rodillo  de  textura  o  al  sello.  NOTA:  NO  use  agua  como  agente  desmoldante,  esto  
diluirá  demasiado  el  concreto  y  el  diseño  no  quedará  como  desea.

Machine Translated by Google



Lista  de  partes

sella  tu  superficie  con  el  sello.  Después  de  que  el  concreto  esté  completamente  seco,  usted

Imagen

azul

productos,  esto  tomará  aproximadamente  de  10  a  15  minutos.  (Enfriador

el  patrón  estampado  con  el  agente  protector  para  refuerzo.

2288*78*30mm

toallas  después  de  enjuagarlas  bien  con  un  limpiador  a  baja  presión  o  un  limpiador

Número  de  color

Largo:Φ70*195mm

4.Limpie  los  sellos  después  de  cada  uso  con  agua  y  un  cepillo  rígido.  Mantener  sellos

Las  temperaturas  tomarán  más  tiempo,  a  veces  una  hora  o  más.)  El  concreto

azul

azul

su  rodillo  o  sello  está  rociado  con  agente  desmoldante,  rocíe  generosamente

YX02

Tamaño

Es  necesario  limpiar  el  agente  desmoldante.  Utilice  una  escoba  de  cerdas  suaves  o  de  microfibra.

1  PC

YX01

Corto:Φ60*173mm

3.  TEXTURA  DEL  CONCRETO:  Deje  que  el  concreto  se  asiente  un  poco,  para  la  mayoría  de  las  mezclas.

Accesorio  rociador  común  para  mangueras  de  jardín.  Después  de  que  esté  completamente  seco,  cubra

1  PC

Debe  tener  una  firmeza  similar  a  la  de  la  arcilla.  Una  vez  que  el  concreto  se  sienta  como  arcilla  y

almacenados  en  plano  y  fuera  de  la  luz  solar  directa  para  prolongar  su  vida.

YX03 2  piezas

Modelo

cantidades  sobre  el  concreto  similar  a  la  arcilla,  luego  pase  el  rodillo  sobre  la  superficie  o

Φ71*217mm

  3  
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azul

Pequeño:  500*500mm

7  piezas

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

430*430  milímetros

rojo

azul

YX06

1  PC

Nota:

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

1  PC

azul

4  piezas

3.Modelo:  YX09  Configure  1  diseño  de  parche.

YX05

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

740*330*24mm rojo

1  PC

YX09
colores

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

YX08

1.Modelo:  YX04/YX05/YX08  Equipado  con  recortadoras  de  bordes.

YX04

590*590*17mm

Múltiple

1  PC

YX07

2.Modelo:  YX06/YX07/YX09  Hay  un  asa  en  la  parte  posterior  del  producto.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Grande:  900*900mm

600*600mm

618*618*17mm

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  CALLE  ASTWOOD

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DE  LA  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Mainzer  Landstraße  69,

60329  Fráncfort  del  Meno.

ECrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITADO.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


INSTRUKCJA  OBSŁUGI

BETONOWA  STRUKTURA  SKÓRY

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

UWAGA:  Okładka  jest  obrazem  referencyjnym,  a  konkretny  kształt  zależy  od  rzeczywistego  

produktu.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Śmiało  możesz  się  z  nami  

skontaktować:

SKÓRA

TEKSTUROWANIE  BETONU

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

-  1  -
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1.  MIESZAĆ  BETON  i  nakładać  na  powierzchnię.

Uwaga:  Metody  działania  i  wzorce  różnych  modeli  produktów  mogą  się  nieznacznie  
różnić,  a  rzeczywisty  produkt  będzie  rozstrzygający.

2.  NAŁOŻYĆ  Środek  rozdzielający:  wygładzić  powierzchnię  i  NAŁOŻYĆ  Środek  rozdzielający:  
NALEŻY  UŻYĆ  ŚRODKA  ROZDZIELAJĄCEGO.  Jeśli  tego  nie  zrobisz,  beton  przylgnie  do  wałka  
teksturującego  lub  stempla.  UWAGA:  NIE  używaj  wody  jako  środka  antyadhezyjnego,  
spowoduje  to  nadmierne  zwilżenie  betonu  i  projekt  nie  będzie  wyglądał  tak,  jak  sobie  
tego  życzysz.

INSTALACJA

-  2  -
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Lista  części

stempluj  swoją  powierzchnię  stemplem.  Po  całkowitym  wyschnięciu  betonu  Ty

Zdjęcie

ilości  na  betonie  gliniastym,  a  następnie  przetoczyć  wałek  po  powierzchni  lub

Model

Φ71*217mm

powinien  mieć  twardość  przypominającą  glinę.  Gdy  Twój  beton  będzie  przypominał  glinę  i

przechowywane  na  płasko  i  z  dala  od  bezpośredniego  światła  słonecznego,  aby  przedłużyć  ich  żywotność.

1  szt

2sztYX-03
Krótki:  Φ60*173mm

YX-01

3.  TEKSTURA  BETONU:  W  przypadku  większości  mieszanek  beton  powinien  trochę  stwardnieć

zwykła  końcówka  natryskowa  do  węży  ogrodowych.  Po  całkowitym  wyschnięciu  przykryć

1  szt

należy  oczyścić  środek  antyadhezyjny.  Użyj  miotły  z  miękkim  włosiem  lub  mikrofibry

Rozmiar

Twój  wałek  lub  stempel  został  spryskany  środkiem  antyadhezyjnym,  spryskaj  obficie

YX-02

temperatury  potrwają  dłużej,  czasem  godzinę  lub  dłużej.)  Beton

4.  Po  każdym  użyciu  stemple  czyść  wodą  i  sztywnym  pędzelkiem.  Zachowaj  pieczątki

niebieski

niebieski

produktów,  zajmie  to  około  10  do  15  minut.  (Chłodnica

wytłoczony  wzór  ze  środkiem  ochronnym  w  celu  wzmocnienia.

2288*78*30mm

Długie:  Φ70*195mm

ręczniki  po  dokładnym  spłukaniu  niskociśnieniową  myjką  ciśnieniową  lub  a

Numer  koloru

niebieski

-  3  -

Machine Translated by Google



-  4  -

niebieski

Mały:  500*500mm

Nowa  Południowa  Walia  2122  Australia

600*600mm

Duży:  900  *  900  mm

618*618*17mm

Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

1  szt

YX-07

Wiele

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

2.  Model:  YX-06/YX-07/YX-09  Z  tyłu  produktu  znajduje  się  uchwyt.

1.Model:  YX-04/YX-05/YX-08  Wyposażony  w  przycinarki  krawędziowe.

YX-08

YX-04

590*590*17mm

YX-09

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

1  szt

czerwony740*330*24mm

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

YX-05

zabarwienie

niebieski

1  szt

4  komputery

3.  Model:  YX-09  Skonfiguruj  1  skórkę  łatki.

430*430  mm

czerwony

niebieski

Notatka:

Place,  Rancho  Cucamonga,  Kalifornia  91730

YX-06

1  szt

7  szt

Machine Translated by Google



REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

REPREZENT  KE Mainzer  Landstr.69,

60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  

ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.  C/O  YH  Consulting  Limited  Office  

147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support
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GEBRUIKSAANWIJZING

BETONNEN  TEXTUREERENDE  HUID

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Machine Translated by Google
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Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

OPMERKING:  De  omslag  is  een  referentieafbeelding  en  de  specifieke  vorm  is  afhankelijk  van  het  

daadwerkelijke  product.

HUID

BETON  TEXTUUR

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  

ons  op:

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

-  1  -
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1.  HET  BETON  MENGEN  en  op  het  oppervlak  aanbrengen.

Opmerking:  de  bedieningsmethoden  en  patronen  van  verschillende  productmodellen  kunnen  

enigszins  variëren  en  het  daadwerkelijke  product  prevaleert.

2.  Lossingsmiddel  AANBRENGEN:  maak  het  oppervlak  glad  en  Lossingsmiddel  AANBRENGEN:  

U  MOET  LOSSINGSMIDDEL  GEBRUIKEN.  Als  u  dat  niet  doet,  blijft  het  beton  aan  de  

structuurroller  of  stempel  plakken.  LET  OP:  Gebruik  GEEN  water  als  lossingsmiddel,  hierdoor  

wordt  het  beton  te  veel  water  en  wordt  het  ontwerp  niet  zoals  u  wenst.

INSTALLATIE

-  2  -
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Onderdelen  lijst

handdoeken  na  grondig  spoelen  met  een  lagedrukreiniger,  hogedrukreiniger  of  een

Kleurnummer

1  ST

moet  een  klei-achtige  stevigheid  hebben.  Zodra  uw  beton  aanvoelt  als  klei  en

plat  opgeslagen  en  niet  in  direct  zonlicht  om  de  levensduur  te  verlengen.

2  STUKSYX-03

ÿ71*217mm

Model

hoeveelheden  op  het  kleiachtige  beton,  rol  vervolgens  de  roller  over  het  oppervlak  of

Maat

moet  het  lossingsmiddel  verwijderen.  Gebruik  een  zachte  bezem  of  microvezel

1  ST

YX-01

3.  TEXTUUR  BETON:  Laat  het  beton  een  beetje  uitharden,  voor  de  meeste  mengsels

gemeenschappelijk  sproeiopzetstuk  voor  tuinslangen.  Nadat  het  volledig  droog  is,  dek  af

Kort:  ÿ60*173mm

4.  Maak  de  stempels  na  elk  gebruik  schoon  met  water  en  een  harde  borstel.  Bewaar  postzegels

temperaturen  zullen  langer  duren,  soms  een  uur  of  langer.)  Het  beton

blauw

blauw

YX-02

uw  roller  of  stempel  is  ingespoten  met  lossingsmiddel,  spuit  royaal

stempel  je  oppervlak  met  de  stempel.  Nadat  het  beton  volledig  droog  is,  kunt  u

Afbeelding

blauw

producten  duurt  dit  ongeveer  10  tot  15  minuten.  (koeler

het  gestempelde  patroon  met  het  beschermmiddel  ter  versteviging.

2288*78*30mm

Lang:  ÿ70*195mm

-  3  -
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YX-06

1  ST

Meerdere

1  ST

YX-07

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

2.Model:  YX-06/YX-07/YX-09  Er  bevindt  zich  een  handvat  aan  de  achterkant  van  het  product.

618*618*17mm

Groot:  900*900mm

600*600mm

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

rood

1  ST

YX-09

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

YX-08

YX-04

590*590*17mm

1.Model:  YX-04/YX-05/YX-08  Uitgerust  met  randtrimmers.

1  ST

blauw

4  stuks

3.Model:  YX-09  Configureer  1  patch-skin.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

740*330*24mm

YX-05

kleuren

NSW  2122  Australië

blauw

Klein:  500  *  500  mm

7  st

430*430mm

rood

blauw

Opmerking:

Machine Translated by Google



EG  REP

Britse  REP

Mainzer  Landstr.69,

60329  Frankfort  aan  de  Main.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

-  5  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BRUKSANVISNINGAR

BETONG  TEXTURERANDE  HUD

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

-  1  -

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

HUD

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

OBS:  Omslaget  är  en  referensbild  och  den  specifika  formen  beror  på  den  

faktiska  produkten.

BETONG  TEXTURERING

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  
innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  
användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  
du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  
någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Machine Translated by Google



2.  APPLICERA  Release  Agent:  släta  ut  ytan  och  APPLICERA  Release  Agent:  DU  MÅSTE  

ANVÄNDA  RELEASE  AGENT.  Om  du  inte  gör  det  kommer  betongen  att  fastna  på  

texturrullen  eller  stämpeln.  OBS:  Använd  INTE  vatten  som  släppmedel,  detta  kommer  att  

vattna  ner  betongen  för  mycket  och  designen  blir  inte  som  du  önskar.

Obs:  Driftmetoderna  och  mönstren  för  olika  produktmodeller  kan  variera  något,  och  den  

faktiska  produkten  ska  råda.

1.  BLANDA  BETONGEN  och  applicera  på  ytan.

INSTALLATION

-  2  -
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Lista  över  delar

stämpla  din  yta  med  stämpeln.  Efter  att  betongen  är  helt  torr,  du

Bild

ÿ71*217mm blå

mängder  på  den  lerliknande  betongen,  rulla  sedan  rullen  över  ytan  eller

Modell

bör  ha  en  lerliknande  fasthet.  När  din  betong  känns  som  lera  och

förvaras  platt  och  utom  direkt  solljus  för  att  förlänga  deras  liv.

1  ST

2  stYX-03

YX-01

Kort:  ÿ60*173mm

3.  TEXTURE  BETONG:  Låt  betongen  sätta  sig  lite,  för  de  flesta  blandas

vanligt  sprayfäste  för  trädgårdsslangar.  Efter  helt  torr,  täck

behöver  rengöra  släppmedlet.  Använd  en  mjuk  borstkvast  eller  mikrofiber

Storlek

1  STYX-02

din  roller  eller  stämpel  sprayas  med  släppmedel,  spraya  generöst

temperaturerna  kommer  att  ta  längre  tid,  ibland  en  timme  eller  längre.)  Betongen

4.  Rengör  stämplarna  efter  varje  användning  med  vatten  och  en  styv  borste.  Behåll  frimärken

blå

blå

produkter  tar  detta  cirka  10  till  15  minuter.  (Kylare

det  stämplade  mönstret  med  skyddsmedlet  för  förstärkning.

2288*78*30mm

handdukar  efter  noggrant  sköljning  med  lågtryckstvätt,  högtryckstvätt  eller  en

Färgnummer

Lång:  ÿ70*195mm

-  3  -
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blå

Liten:  500*500  mm

618*618*17mm 7  st

600*600  mm

Stor:  900*900  mm

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

1  ST

YX-07

Flera  olika

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

2.Modell:  YX-06/YX-07/YX-09  Det  finns  ett  handtag  på  baksidan  av  produkten.

YX-08

1.Modell:  YX-04/YX-05/YX-08  Utrustad  med  kanttrimmer.

YX-04

590*590*17mm

1  ST

röd

YX-09

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

740*330*24mm

färger

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

YX-05

blå

1  ST

4  st

3.Modell:  YX-09  Konfigurera  1  lappskal.

430*430  mm

röd

blå

YX-06

1  ST

Notera:

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

NSW  2122  Australien

Machine Translated by Google



EC  REP

UK  REP

Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  am  Main.

-  5  -
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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